KanbKynauna Ha naaTHYH A0NONHUTENbHYHO 06pasoBaTenbHy ycnyry MbAOY

"NeTcknii cag Ne 12" TaHueBanbHbIN KPYXOK ""PUTMUYecKas mosamka'
(ycnyra okasbiBaeTcs 9 mMecsueB B rogy, 20 yenoBek B Mecsil, 13aHATUE B Hegeto no 30 MUHYT)

I. Mpsimble 3aTpaThbl, BCEro: 38435,40 p/arein

I. OnnaTa negarory 3a okasaHue ycnyr 3a 9 mec. npu 20 yen.B mecsy, (3aHATUE
B Hefesto Mo 30 MUHYT - 2 yaca B MecAL) no Jorosopy 06 oKasaHWW MaaTHbIX
LOMNOMHUTENbHBIX PO6Pa3oBaTefibHbIX YCnyr
Meparor

Hauuncnenus (27,1%)

Il. HaknagHble pacxojbl:
MaTepuanbHble 3aTpaThl:

1). KomMyHaslbHbIe YCNyru:

168,00 pyb6neii
45,53 py6neii

33564,60 py6neit
1199,73 py6nei
254,73 pyb6neii

OneKTpoaHeprusa: Ha 61,5 k.M. - 0,64 kBT/uac. (16 namn no 40 BT kaxjas) * 2 yaca B MecsL, =
1,28kBT1/Mec * 5,60py6/kBT *1,2* 3 Mec. =
1,28kBT/™Mec * 5,60py6/KBT *1,2* 6 Mmec. =
VIToro 3a 3M1eKTPUYECKYHO 3HEPT IO 3a 9 MecsLEeB
T/3Heprus: obwas nnowadb g/caga- 1773,3m2( not/n), naowags rpynnbl 61,5m2
o6uee KonnyecTso Mkan no nummnTtam Ha 2016 roa-719(rog)
Kon-Bo Mkan 419 AaHHOR rpynnbi: 719Mkan :1773,3M2*61,5mM2 = 24,94 [Kan
24,94I'kan *2640,08 py6/I'kan : 12 mec.: 30,4 AHA : 24 4 * 6yac 3a3mecsya
24,94Ikan *2640,08py6/T'kan : 12 mec.: 30,4 AHA : 24 4 * 124ac 3a 6 MecsLeB
Toro 3a TensioBy0 3Hepruio 3a 9 MecsLes
BopocHabxeHuve, BogooTBeaeHMe: 20uen*20n:8uac*18uac./1000(9mec.) = 0,9
0,3m3*46,63 py6./mM3
0,6m3*46,63 py6./M3

WToro 3a BogocHabXeHWe 1 BOAOOTBeeHME 38 9 MecALEB

2) ToBapbl:
Kon-Bo, CT-Tb,
HanmeHoBaHue wT LleHa, py6. py6.
TeTpagb 9 5 45
LiBeTsl 10 50 500
Mnatkn 10 40 400

3. 3anaTbI Ha MaTepunasibHOe MooLLpeHne, npomn3soaCcTBEHHOE U colMaibHOE
pa3BuTHE yupexaeHus
Bcero pacxonos

CroumocTb 1 nocewleHns: 72001py6.: 9 mec.:20 yen.
Pa3buBka 3aTpaT Ha luenoseka

orinara 3a oKasaHue ycnyr 168,00
OTYMC/IEHMA 45,53
3/1EKTPO3HEPrns 0,43
Tenno3Heprus 0,75
BOZIOCHabXeHWe, BOA0OTBeAEHME 0,23
KaHLensackme ToBapbl 5,25
npoyune pacxofpl 179,80
Tapud 400,00

3amectuTenb 3aeegytowiero MBAOY "[Oetckuii cag Ne 12" no YBP

B TOM 4Hucne:

38435,40 py6neit B rog
30240,00
8195,40

B TOM 4yucne:

py6neii B rog,
py6neit B rog,

1,28 kBT/MEC.
25,80 py6nei B 3a 3 mecsla
51,61 py6neit B 3a 6 MecALeB
77,41

45,12 py6neii B 3a 3 mecsua
90,23 py6neii B 3a 6 MecALEB
135,35

mM3/rog,

13,99 py6neii B rog
27,98 pyb6nei B rog
41,97

945,00 py6neit B rog

32364,87 py6neii B rog

72000,00 py6neii B rog

400,00 py6neii

MamaeBa A.B.



